



Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

VÁŠ DOPIS ZN:  
ZE DNE:

NAŠE ZN: 381/2015-SSV  
VYŘIZUJE: Majerová Renáta  
TEL.: 724 932 325  
FAX:  
E-MAIL: Majerova@szdc.cz  
DATUM: Olomouc/22.01.2015

Všem uchazečům

POČ. LISTŮ:  
POČ. PŘÍLOH:  
POČ. LISTŮ PŘ.:

**Věc: Revitalizace trati Frýdlant nad Ostravicí – Valašské Meziříčí  
Dodatečné informace – Dodatek č. 1**

**Dotaz č. 1:**

V pokynech pro dodavatele, čl. 9.7 požaduje zadavatel předložit samostatné osvědčení objednatele pro stavbu drah, jejíž součástí byla i realizace dálkového ovládání zabezpečovacího zařízení (DOZZ) a zřízení jednotného obslužného pracoviště (JOP). Máme osvědčení objednatele Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, že naše společnost jako účastník sdružení (v osvědčení je uveden námi provedený objem prací) řádně a odborně provedla konkrétní stavbu drah. V osvědčení není výslovně uvedeno, že součástí stavby bylo i DOZZ a JOP. Bude zadavatel akceptovat osvědčení objednatele Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, které i v ostatním vyhoví požadavkům zadavatele, pokud bude doplněno doplňujícím vyjádřením objednatele, že součástí stavby byla i realizace DOZZ a zřízení JOP ?

**Odpověď na dotaz č. 1:**

*Zadavatel bude akceptovat osvědčení uchazeče případně doplněné o vyjádření objednatele, ze kterých bude jasné patrné, že součástí stavby byla i realizace DOZZ a zřízení JOP.*

**Dotaz č. 2:**

V souboru „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění.xls“ jsou v části E.1.5.2 uvedeny objekty SO 01-06-41 a SO 02-06-41. V projektové dokumentaci je u těchto objektů uvedeno v názvu adresáře „NESOUTEZI SE REALIZUJE CEZ“.  
Žádáme zadavatele o potvrzení této informace a označení těchto objektů v rekapitulaci.



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

**Odpověď na dotaz č. 2:**

Doplněno do „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“.

**Dotaz č. 3:**

Ve složce se zadanými soupisy prací (..\FVM\Soupisy prací FVM\otevřená) je v adresáři „E.1.9 Pozemní komunikace“ zadán soupis prací, který však není uveden v rekapitulaci objektů.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda je objekt SO 02-18-01 součástí zadání, případně doplnění tohoto objektu do rekapitulační tabulky stavby.

**Odpověď na dotaz č. 3:**

Doplněno do „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“.

**Dotaz č. 4:**

Ve složce se zadanými soupisy prací jsou v adresáři „E.1.1 Svršek, spodek“ zadány soupisy prací, které nejsou obsaženy v rekapitulaci objektů.

Jedná se o soubory

„SO011601\_PHS\_SP.xls“, „SO021601\_demolice\_SP.xls“,

„SO031601\_propustek\_90478\_SP.xls“

Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda jsou tyto objekty součástí zadání, případně doplnění těchto objektů do rekapitulační tabulky stavby.

**Odpověď na dotaz č. 4:**

Jedná se o přílohy objektů SO 01-16-01 (+2), SO 02-16-01 (+1), SO 03-16-01 (+3), doplněno do „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“.

**Dotaz č. 5:**

Ve složce se zadanými soupisy prací je v adresáři „E.1.5 Ostatní inž objekty“ zadán soupis prací, který není obsažen v rekapitulaci objektů.

Jedná se o soubor

„SO011002\_SP\_O2.xls“

Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda je tento objekt součástí zadání, případně doplnění tohoto objektu do rekapitulační tabulky stavby.

**Odpověď na dotaz č. 5:**

Objekt SO 01-10-02 se dělí na síť O2 a ČDT, tak byl vytvořen soupis prací, doplněno do „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“.

**Dotaz č.6:**

V souboru „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění.xls“ jsou v části E.1.1 uvedeny objekty s označením „přesunut do 01-16-01“, „přesunut do 03-16-01“, „přesunut do 03-16-01“.



Žádáme zadavatele o vysvětlení, co toto označení znamená. Tyto objekty mají své vlastní soupisy prací a není jasné, zda se mají ocenit nebo jsou jejich náklady obsahem jiných objektů.

**Odpověď na dotaz č. 6:**

Opraveno v „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“, doplněny přílohy objektu, viz dotaz č. 4.

**Dotaz č. 7:**

V souboru „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění.xls“ je v části D.1.2, na řádku č.15 uvedena položka „Část B - Provizorní TZZ“.

Žádáme zadavatele o vysvětlení, zda je obsahem zadání také provizorní TZZ, protože soupisy prací tento provozní soubor neobsahují.

**Odpověď na dotaz č. 7:**

Vymazáno z „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“.

**Dotaz č. 8:**

Na předaném DVD se zadávací dokumentací jsou adresáře se soupisy prací označeny jinými čísly než v rekapitulaci objektů „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění.xls“. Jedná se o složku E.1.8, která na DVD obsahuje protihlukové objekty, ale podle rekapitulace by měla být označena E.1.10.

Bude uchazečům dovoleno přejmenovat složky se soupisy prací tak, aby názvy odpovídaly rekapitulační tabulce?

**Odpověď na dotaz č. 8:**

Opraveno v „REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění aktualizace16012015“, nově E.1.8“.

**Dotaz č.9:**

Při kontrole soupisů prací jsme našli položky s nulovým množstvím.

OBJEKT	Č.P.	KÓD POLOŽKY	NÁZEV	MJ	MNOŽSTVÍ
SO 03-17-04	7	21361	DRENÁŽNÍ VRSTVY Z GEOTEXTILIE	m2	0
SO 03-17-04	8	21152	SANAČNÍ A DRENÁŽNÍ ŽEBRA Z KAMENIVA DRCENÉHO	m3	0
SO 03-17-04	11	465414	DLAŽBY Z PŘÍKOP.TVÁRNIC TZZ3 NA CM.MALTU DO BET.LOŽE C12/15 TL. 0,10 M	M	0
SO 03-17-04	12	467385	STUPNĚ A PRAHY VOD KORYT ZE ŽELBET DO C30/37 (B37) VČET VÝŽT	M3	0
SO 03-17-04		466921	DLAŽBY VEGETAČNÍ Z BETON DLAŽDIC (TVÁRNIC) NA SUCHO	M2	0
SO 03-19-11	96	776421100	Lepení obvodových soklíků nebo lišt z měkčených plastů	m	0
SO 01-10-02	43	R011002043	Rýha š 35cm hl 90cm ručně hor tř 4	m	0
SO 01-10-02	49	R011002049	Zásyp rýh š 35cm hl 90cm ručně tř 4	m	0
SO 03-10-02	41	R0310020039	Rýha š 35cm hl 90cm ručně hor tř 4	m	0
SO 03-10-02	48	R0310020046	Zásyp rýh š 35cm hl 90cm ručně tř 4	m	0



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

Žádáme zadavatele o potvrzení těchto hodnot.

**Odpověď na dotaz č. 9:**

*Ano, položky s nulovým množstvím, nejsou předmětem k nacenění.*

**Dotaz č. 10:**

SO 50-00-01

Zadaný soupis prací obsahuje položky č.12 - 16, které nemají uvedenou měrnou jednotku.

Žádáme zadavatele o vysvětlení.

**Odpověď na dotaz č. 10:**

*Jedná se o náhradní výsadby, jejichž přesný rozsah bude určen v rozhodnutí o kácení (jak je uvedeno v SP). Předběžný výpočet ekologické újmy za pokácené dřeviny je uveden v textu SO. Měrná jednotka nelze stanovit, protože není známo, kolik stromů nebo keřových ploch bude příslušný úřad požadovat.*

*Zadavatel uvedenou kalkulaci náhradní výsadby v položkách č. 12 – 16 doplnil do soupisu prací pro SO 50-00-01, která je přílohou těchto dodatečných informací. Jedná se o fixní částku, kterou nebude uchazeč do nabídky měnit. Částka bude upřesněna na základě rozhodnutí orgánu ochrany přírody v průběhu realizace stavby.*

*Přikládáme aktualizované soubory: SO500001\_SP\_aktualizace 20012015.pdf*

*SO500001\_SP\_aktualizace 20012015.xls*

**Dotaz č. 11:**

Dotaz k tisku zadaných soupisů prací.

Zadaná verze soupisů prací v xls nemá v některých případech nastavenou oblast tisku.

Domníváme se správně, že tištěná verze zadaných soupisů prací bude jednotně vytištěna po sloupec „K“, tedy že nebudou vytištěny sloupce s technickou specifikací a výpočtem výměr?

**Odpověď na dotaz č. 11:**

*Oblast tisku je nastavena po sloupec „K“, není nutné tisknout sloupce s technickou specifikací a výpočtem výměr.*

**Dotaz č. 12:**

Dotaz k tisku zadaných soupisů prací.

V případě, že nebude při tisku zadaných soupisů prací třeba tisknout sloupce s výpočtem výměr a technickou specifikací, bude uchazečům dovoleno z důvodu přehlednosti zmenšit výšku řádku jednotlivých položek soupisu prací?

V některých případech je obsahem jedné vytištěné stránky A4 jen jedna položka.

**Odpověď na dotaz č. 12:**

*V návaznosti na odpověď k dotazu č. 11 je možné upravit výšku řádku jednotlivých položek soupisu prací tak, aby text zůstal čitelný.*





Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

### **Dotaz č.13:**

V pokynech pro dodavatele se v čl. 14.3 uvádí: „Množství jednotek se uvádí se zaokrouhlením na 3 desetinná místa a jednotlivé oceněné položky soupisu prací se uvádějí v Kč se zaokrouhlením na 2 desetinná místa. Takto oceněný soupis prací bude vložen do nabídky uchazeče, na místo k tomu určené dle odst. 13.3 těchto Pokynů.“

Dále pak v čl. 14.4 se uvádí: „Celková nabídková cena bude uvedena v Kč, způsobem uvedeným v odst. 10.4 těchto Pokynů. Nabídková cena bude v nabídce zaokrouhlená na dvě desetinná místa.“

V komentáři k soupisu prací se uvádí: „Měrné jednotky se uvádějí se zaokrouhlením na 3 desetinná místa, a jednotlivé oceněné položky podle výkazu výměr se uvádějí v Kč se zaokrouhlením na 2 desetinná místa. Výsledné sumarizované částky se uvádějí se zaokrouhlením na celé Kč.“

Při kontrole zadaných soupisů prací jsme zjistili, že v objektech viz níže jsou položky, jejichž množství není zaokrouhleno na 3 desetinná místa.

SO 01-16-01, SO 01-17-01, SO 02-16-01, SO 02-17-01, SO 03-16-01, SO 03-17-01, SO 01-19-01, SO 01-19-02, SO 01-19-03, SO 01-19-04, SO 01-19-06, SO 01-19-10, SO 01-19-11, SO 02-19-01, SO 02-19-03, SO 03-19-02, SO 03-19-03, SO 03-19-04, SO 03-19-06, SO 03-19-08, SO 03-19-10, SO 01-15-01, SO 02-15-01, SO 01-33-01, SO 02-33-01, SO 04-33-01, SO 02-15-02, SO 02-15-03, SO 04-15-01

Dále bylo zjištěno, že celková cena za objekt v buňce „K1“ se zaokrouhluje na celé Kč.

Jak máme rozumět čl. 14.4 z pokynů pro dodavatele vs. Komentář k soupisu prací ohledně zaokrouhlení celkové ceny?

Žádáme zadavatele o zaslání soupisů prací, které budou odpovídat podmínkám zadání.

### **Odpověď na dotaz č. 13:**

*Pro nacenění jsou závazné soupisy prací v otevřené podobě, tedy ve formátu \*.xls !!!*

*Soupisy prací jsou správně nastaveny – množství jednotek zaokrouhleno na 3 desetinná místa, oceněné položky zaokrouhleny na 2 desetinná místa. Celková cena za objekt je zaokrouhlená na celé Kč.*

*Všechny zmíněné objekty jsou takto nastaveny pro nacenění v otevřené podobě \*.xls část*

*„Soupis prací“ (SO011601\_SP)*

*Oprava jen v SO 02-19-03 (v příloze)*

*Přikládáme aktualizované soubory: SO021903\_SP\_aktualizace 16012015.pdf*

*SO021903\_SP\_aktualizace 16012015.xlsm*

### **Přílohy k dotazu č. 2 - 8 :**

*REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění\_aktualizace16012015.pdf*

*REKAPITULACE CELKEM\_PS\_SO\_F-VM\_SP k ocenění\_aktualizace16012015.xls*



Správa železniční dopravní cesty

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

**Přílohy k dotazu č. 10:**

SO500001\_SP\_aktualizace 20012015.pdf

SO500001\_SP\_aktualizace 20012015.xls

**Přílohy k dotazu č. 13:**

SO021903\_SP\_aktualizace 16012015.pdf

SO021903\_SP\_aktualizace 16012015.xlsm

**Zadavatel v souladu s § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje uchazečům následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám:**


Zadavatel v souladu s § 147 odst. 8 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, provedl úpravy v uveřejněném oznámení. Opravné Oznámení o zakázce – veřejné služby bylo uveřejněno na webovém portálu [www.vestnikverejnychzakazek.cz](http://www.vestnikverejnychzakazek.cz) (uveřejněno pod evidenčním číslem VZ 404339).

Zadavatel postupuje v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona a přiměřeně prodlužuje následující lhůty. Změny se týkají:

**Oddíl IV. 3.3):** rušíme datum 27. 2. 2015 a nahrazujeme datem 2. 3. 2015

**Oddíl IV. 3.4):** rušíme datum 27. 2. 2015 a nahrazujeme datem 2. 3. 2015

**Oddíl IV. 3.7):** rušíme datum 27. 2. 2015 a nahrazujeme datem 2. 3. 2015

  
Ing. Mojmír Nejezchleb  
náměstek generálního ředitele pro modernizaci dráhy  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace